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Плівки Міндіча - Схеми знайшли, як
нардеп Кучеренко міг бути пов'язаний з
фігурантами справи НАБУ
Журналісти з'ясували: ім'я депутата звучить на записах у справі
Мідас, а сам депутат продав квартиру родині Цукермана

Ярослав Коджушко

РЕДАКТОР
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Кучеренко і плівки Міндіча - що з'єднує нардепа з підозрюваними. Колаж:
Інформатор

Народний депутат від партії "Батьківщина" Олексій Кучеренко
публічно заперечує знайомство з ключовими фігурантами справи
"Мідас" про розкрадання в енергетиці. Розслідування НАБУ та САП,
відоме як операція "Мідас", торкнулося низки топ-посадовців і
стало одним із найгучніших корупційних скандалів в енергетиці. Та
попри запевнення нардепа, журналісти встановили одразу два
зв'язки між ним та підозрюваними у розкраданні.

Журналісти отримали та верифікували за допомогою двох незалежних
джерел раніше неопубліковані фрагменти так званих "плівок
Міндіча". Це записи з квартири підсанкційного бізнесмена Тимура
Міндіча, які є частиною матеріалів провадження та зараз
розглядаються у суді. Про результати розслідування повідомляє
Радіо Свобода / "Схеми". На записах підозрювані Ігор Миронюк,
якого НАБУ називає "смотрящим за Енергоатомом", та Дмитро Басов
називають Кучеренка як людину, через яку можна просувати власні
інтереси.

Другий зв'язок стосується нерухомості. "Схеми" встановили, що у
2016 році Кучеренко за довіреністю від своєї колишньої дружини
Наталії Кучеренко продав родині ще одного фігуранта справи -
Олександра Цукермана - елітну квартиру площею 374 квадратні метри
у будинку №19 на вулиці Євгена Чикаленка в Києві, поруч із
Хрещатиком.

Покупцем виступила Олена Цукерман із дозволу чоловіка. Сам
Кучеренко, за даними "Схем", жив у цій квартирі щонайменше з 1995
року.

Згодом, вже в часи президентства Володимира Зеленського, саме в
тому будинку, за даними детективів НАБУ, підозрювані облаштували
один з "бек-офісів", де збирали готівку для передачі
високопосадовцям. Наразі квартира та клініка DMC родини
Цукерманів, яку правоохоронці також називають "бек-офісом",
перебувають під арештом у межах справи "Мідас".

"Цей матеріал, на його думку, "містить низку припущень та не
підтверджується фактами", - заявив Кучеренко у відповідь на
запит "Схем".

Знайомство з Олександром Цукерманом нардеп не заперечив, проте
своє знайомство з бізнесменом Миколою Зіско - ще одним персонажем
розслідування - пояснив тим, що той є "товаришем брата". Миронюк
і Басов на запитання журналістів, передані через адвокатів у
СІЗО, не відповіли. Цукерман також не відреагував. Усі троє
раніше відкидали висунуті обвинувачення.

Що виявила парламентська комісія під
керівництвом Кучеренка

Олексій Кучеренко - перший заступник голови Комітету Верховної
Ради з питань енергетики та житлово-комунальних послуг. До жовтня
2025 року він також очолював тимчасову слідчу комісію (ТСК) з тих
же питань, до завдань якої входило розслідування порушень у
системі управління стратегічними енергетичними підприємствами -
зокрема державним "Енергоатомом". Парламентська ТСК фактично
працювала паралельно зі слідством НАБУ.

30 жовтня 2025 року комісія Кучеренка представила фінальний звіт
на 320 сторінок. Корупції в "Енергоатомі" там не виявили. Жодних
даних про схеми, які НАБУ згодом розкрило публічно під назвою
"справа Мідас", у звіт не потрапило. Натомість критика ТСК
зосередилася переважно на "Укренерго" та його тодішньому
очільнику Володимирі Кудрицькому. Звільнення Кудрицького частина
членів наглядової ради назвала політично вмотивованим.

Олексій Кучеренко

Комісія Кучеренка не помічала корупції в Енергоатомі. Фото з відкритих джерел

Публічно про справу "Мідас" НАБУ оголосило за місяць після
завершення роботи цієї комісії. Водночас "Схеми" фіксують, що
Кучеренко критикував розслідування НАБУ, а його заяви
узгоджувалися з позицією Германа Галущенка - тодішнього міністра
енергетики та фігуранта тієї ж справи. Журналісти "Наших Грошей"
встановили, що рішенням Галущенка компанія Зіска отримала
монопольні позиції на ринку перевірки димових і вентиляційних
каналів.

Хто такий Міндіч і що таке справа "Мідас"

Розслідування у справі "Мідас" розпочалося у листопаді 2025 року
з обшуків у бізнесмена Тимура Міндіча та компанії "Енергоатом".
Детективи НАБУ викрили схему, за якою злочинна група вимагала
відкати у розмірі 5-10% від вартості контрактів. У межах справи
затримали кількох високопосадовців, а скандал призвів до
серйозних кадрових змін - зокрема відставки голови Офісу
президента Андрія Єрмака.

Записи, відомі як "плівки Міндіча", за даними НАБУ, містять
близько 1000 годин розмов. Унаслідок розслідування лише частини
цих записів обвинувачення висунули кільком високопосадовцям.
Серед них - колишній міністр енергетики Герман Галущенко,
представники "Енергоатому", а також власне Міндіч. Разом із
Олександром Цукерманом він перебуває під санкціями та оголошений
у міжнародний розшук.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Жумаділов заявив, що розмова з Міндічем про бронежилети не
була схожа на тиск - запросили на іфтар

 Бронежилети, Fire Point і тиск на міністра - що відомо про
схеми Міндіча в оборонці

 "Гадалка Єрмака" Вероніка Феншуй пророкує нові зливи плівок
Міндіча - через положення Меркурія

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Ощадбанк блокує картки без
попередження - кого торкнеться
і що робити з грошима

16:45

Ощадбанк блокує картки без
попередження - кого
торкнеться і що робити з
грошима

Окупантам дедалі важче
діставатися Криму - фіксують
нові удари по мосту Генічеськ-
Арабатська стрілка та масові
відключення світла на ТОТ

16:44

Окупантам дедалі важче
діставатися Криму - фіксують
нові удари по мосту
Генічеськ-Арабатська стрілка
та масові відключення світла
на ТОТ

15:24

Від Донбасу до Криму - де мідлстрайки

руйнують тил Росії. Мапа, яку не

покажуть Путіну

15:13

Олена Тополя витратила вдесятеро більше,

ніж отримала через єВідновлення - Дають

гроші, якщо пошкодження критичні

15:06

Водій Mercedes врізався у цистерну на

АЗС БРСМ-Нафта - суд обрав покарання

14:55

Туск відповів на чутки про закриття

аеропорту для Зеленського
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